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Θέμα:  «Πρόσκληση  εκδήλωσης  ενδιαφέροντος  ταξιδιωτικών
γραφείων  για  διοργάνωση  της  πολυήμερης  εκπαιδευτικής
εκδρομής των μαθητών της Α΄ Λυκείου Παξών στην Κρήτη» 

To Γυμνάσιο  &  Λυκειακές  Τάξεις  Παξών    σκοπεύει    να
πραγματοποιήσει πολυήμερη εκπαιδευτική εκδρομή στην Κρήτη   για τους
μαθητές  της  Α΄  τάξης  του  Λυκείου  και  καλεί  τα  ενδιαφερόμενα
ταξιδιωτικά γραφεία να υποβάλουν τις κλειστές προσφορές τους βάσει
της  Αρ.Πρωτ.20883/ΓΔ4/12-02-2020/ΥΠΑΙΘ,  Αρ.Πρωτ.Φ1/19577/ΓΔ4/23-
02-2024/ΥΠΑΙΘΑ και σύμφωνα με τα παρακάτω στοιχεία:

Προορισμός:  ΚΡΗΤΗ 
Αναχώρηση:  Δευτέρα 31 Μαρτίου 2025 (με δυνατότητα προσαρμογής
ημερομηνιών 1-2 μέρες) από το Γυμνάσιο με Λυκειακές Τάξεις Παξών
Επιστροφή:   Κυριακή  6  Απριλίου  2025  στο  σχολείο  (με  δυνατότητα
προσαρμογής ημερομηνιών 1-2 μέρες).
Διαμονή: Κατηγορία καταλύματος: Διανυκτερεύσεις (6) έξι σε ξενοδοχείο
τεσσάρων αστέρων στο Ηράκλειο ή και τα Χανιά με πρωινό. Τα δωμάτια
θα πρέπει να είναι, κατά βάση, τρίκλινα και τετράκλινα για τους μαθητές
και μονόκλινα για τους συνοδούς καθηγητές. Όλοι οι κοινόχρηστοι χώροι
του ξενοδοχείου να είναι στη διάθεση του σχολείου, σε πλήρη λειτουργία
κατά  τη  διαμονή  και  το  ξενοδοχείο  να  πληροί  όλες  τις  απαραίτητες
προϋποθέσεις  για  την  εύρυθμη  διαμονή  (θέρμανση,  ζεστό  νερό,
καθαριότητα, κλινοσκεπάσματα κλπ)
Προβλεπόμενος αριθμός μαθητών: (25) εικοσιπέντε 
Αριθμός συνοδών καθηγητών: (4) τέσσερις
Μεταφορικά μέσα:  
 Μεταφορικό μέσο: Αεροπλάνο, πλοίο και τουριστικά λεωφορεία διαθέσιμα
για  όλες τις  απαραίτητες  μετακινήσεις.  Στην  προσφορά  μπορείτε  να
συμπεριλάβετε  οποιονδήποτε  συνδυασμό  μεταφορικών  μέσων  κρίνετε
εσείς  ταχύτερο και οικονομικότερο.  Η τελική μας επιλογή θα βασιστεί
στην εξέταση τόσο της οικονομικής επιβάρυνσης κατ’ άτομο, όσο και του
απαιτούμενου χρόνου μετάβασης στον τόπο προορισμού και επιστροφής
στους Παξούς.

                Στην προσφορά πρέπει να περιλαμβάνονται:
1. Η τελική συνολική τιμή του οργανωμένου ταξιδιού (με ΦΠΑ).
2. Η επιβάρυνση ανά μαθητή (με ΦΠΑ). 
3. Η ονομασία και η κατηγορία του ξενοδοχείου.
4. Η μετακίνηση και η διαμονή  των συνοδών καθηγητών δωρεάν. 
5. Η  υποχρεωτική  ασφάλιση  ευθύνης  διοργανωτή  σύμφωνα  με  την

κείμενη νομοθεσία.
6. Η  ασφαλιστική  εταιρεία  στην  οποία  είναι  ασφαλισμένο  το

λεωφορείο  και  η  οποία  περιέχει  ασφαλιστική  κάλυψη  στους
επιβαίνοντες σε περίπτωση ασθενείας ή ατυχήματος.

7. Υπεύθυνη  δήλωση  που  να  αναφέρει  ότι  το  ταξιδιωτικό  γραφείο



διαθέτει ειδικό σήμα λειτουργίας το οποίο βρίσκεται σε ισχύ.
8. Αντίγραφο  άδειας  κυκλοφορίας   και  διπλώματος  οδηγού

λεωφορείου και έλεγχος ΚΤΕΟ.

Σε  περίπτωση  που  κάποια  προσφορά  ταξιδιωτικού  γραφείου  δεν
περιέχει  τα  ανωτέρω  στοιχεία  θα  θεωρηθεί  άκυρη.  Το  σχολείο
διατηρεί  το  δικαίωμα  για  οποιαδήποτε   περαιτέρω   γραπτή
διευκρίνιση,  όπως και το δικαίωμα ακύρωσης της  εκδρομής  λόγω
μη  συμπλήρωσης  του  απαιτούμενου  αριθμού  μαθητών  ή  άλλης
σοβαρής αιτίας, χωρίς αποζημίωση του τουριστικού γραφείου.

Καταληκτική ημερομηνία κατάθεσης προσφορών στο γραφείο της
Διευθύντριας  του  σχολείου:  Δευτέρα  27  Ιανουαρίου  2025  και  ώρα
12:30 μ.μ. Οι προσφορές θα αξιολογηθούν την ίδια μέρα και ώρα 14:00
μ.μ. 
Το σχολείο θα επιλέξει τουριστικό πρακτορείο με βάση ποιοτικά και  
οικονομικά  κριτήρια.   
Το ταξιδιωτικό γραφείο που θα επιλέξει η επιτροπή αξιολόγησης των  
προσφορών θα υπογράψει ιδιωτικό συμφωνητικό με το  σχολείο,  στο 
οποίο θα  αναφέρεται η τμηματική καταβολή του ποσού της εκδρομής.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΟΛΥΗΜΕΡΗΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ Α΄  ΛΥΚΕΙΟΥ ΠΑΞΩΝ ΣΤΗΝ
ΚΡΗΤΗ

    1Η ΜΕΡΑ, ΔΕΥΤΕΡΑ 31 ΜΑΡΤΙΟΥ 2025: Συγκέντρωση στο χώρο
του σχολείου και μεταφορά στο αεροδρόμιο ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ. Έλεγχος
εισιτηρίων και  αναχώρηση  με  απευθείας  πτήση  για  το  Ηράκλειο.
Τακτοποίηση  στο  ξενοδοχείο.  Δείπνο  και  ελεύθερος  χρόνος  στο
κέντρο της πόλης. Διανυκτέρευση.

   2Η ΜΕΡΑ,  ΤΡΙΤΗ 1 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2025: Πρωινό  στο  ξενοδοχείο.
Γνωριμία  με  την  πόλη  του  Ηρακλείου.  Μουσείο  Ιατρικής  Κρήτης.
Ενυδρείο  Κρήτης.  Τάφος  Καζαντζάκη.  Ενετικά  τείχη.  Ελεύθερος
χρόνος για φαγητό στο κέντρο της πόλης. Επιστροφή στο ξενοδοχείο.
Διανυκτέρευση. 
   3Η ΜΕΡΑ,  ΤΕΤΑΡΤΗ 2  ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2025: Πρωινό.  Αναχώρηση  για
Κνωσσό. Φαγητό. Μουσείο Φυσικής Ιστορίας. Επιστροφή στο ξενοδοχείο.
Περιήγηση στην πόλη του Ηρακλείου. Έξοδος  για φαγητό. 
   4Η ΜΕΡΑ, ΠΕΜΠΤΗ 3 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2025: Πρωινό.  Επίσκεψη στο ΙΤΕ
(Ίδρυμα Τεχνολογίας και Έρευνας) ή στο Πανεπιστήμιο  Κρήτης (Τμήμα
Ιατρικής). Επίσκεψη στη Σπιναλόγκα. Επιστροφή στο Ηράκλειο. Ξεκούραση
στο ξενοδοχείο. Έξοδος για φαγητό. Διανυκτέρευση.
  5Η ΜΕΡΑ, ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 4 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2025: Πρωινό. Check-out από το
ξενοδοχείου του Ηρακλείου. Αναχώρηση για Μονή Αρκαδίου. Επίσκεψη στο
Ρέθυμνο.  Φορτέτζα  και  παλιό  λιμάνι.  Αναχώρηση  για  Χανιά  και
διανυκτέρευση.
  6Η ΜΕΡΑ, ΣΑΒΒΑΤΟ 5 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2025: Πρωϊνό στο ξενοδοχείο. Βόλτα
στην  πόλη  των  Χανίων  και  επίσκεψη  σε  Παλιά  Πόλη,  Αρχαιολογικό
Μουσείο Χανίων και στο Ναυτικό Μουσείο Χανίων. Επίσκεψη στον Τάφο
του  Βενιζέλου  στο  Ακρωτήρι.  Επιστροφή  και  γεύμα  στην  πόλη.
Διανυκτέρευση. 

  7Η ΜΕΡΑ, ΚΥΡΙΑΚΗ 6 ΑΠΡΙΛΙΟΥ: Μεταφορά στο αεροδρόμιο των
Χανίων και πτήση επιστροφής. Μεταφορά  στους  Παξούς.  Τέλος
εκδρομής.

                                                                                Η Διευθύντρια

                                                                                             
Χρήστου Ράκιδα
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	6Η ΜΕΡΑ, ΣΑΒΒΑΤΟ 5 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2025: Πρωϊνό στο ξενοδοχείο. Βόλτα στην πόλη των Χανίων και επίσκεψη σε Παλιά Πόλη, Αρχαιολογικό Μουσείο Χανίων και στο Ναυτικό Μουσείο Χανίων. Επίσκεψη στον Τάφο του Βενιζέλου στο Ακρωτήρι. Επιστροφή και γεύμα στην πόλη. Διανυκτέρευση.

